
Notulen Algemene Leden Vergadering HSV Naarden-Bussum dd 3-10-2023


1 Opening door de voorzitter

Er zijn 10 leden aanwezig,

De voorzitter noemt de namen van leden die ons ontvallen zijn. Er volgt een minuut stilte. 
Sportvisserij NL besteedt geen aandacht aan het 100 jarig bestaan van HSV Naarden-Vesting


2 Verslag notulen 2022

Het rode water:

Michiel: het is niet helemaal gelukt. Statuten Sportvisserij > Midwest> akkoord?> jaar daarop. Op 
rood zetten is nadelig voor onszelf. Tekst veranderd? Michiel 

GJ er komt een vervolg. Zie GJ controleurs? 

“””Boa’s geen bevoegdheden op het golfterrein””””

Er moet gecheckt worden waar de verschillende controleurs/boa’s vandaan komen

Controles verlopen goed, gemeente is er blij mee.

Wc’s bij visplekken mogelijk (Lidl)? GJ > gemeente

3 Ingezonden stukken/mededelingen

Gemeente is blij met visstand onderzoek (2022 of 2023 aangevraagd?)

Visstand onderzoek moet positief werken op Monumenten bezit


4 Jaarverslag 2022 van de secretaris

Visles vrijwilligers > worden uitgenodigd door Sportvisserij NL

GJ : wordt beter


5 Financieel jaarverslag 2022 van de penningmeester

Michiel: resultaten positief 13.000 Euro gegroeid. Bankkosten hoog, stornering acceptgiro is 
gestopt.

Impact daarvan. Scheelt veel aan werk. GJ nog ff checken

We hebben nog geld tegoed van Sportvisserij Nederland, komt er volgend jaar bij

Kas is goed gevuld, daar kunnen verschillende initiatieven mee worden bekostigd, zoals een 
positieve uitstraling naar de samenleving, zorginstellingen, invalide steigers etc.

Zorginstellingen: wel complex 


6 Verslag kascommissie

Ruud en Eric: Goed bevonden

Volgend jaar: Peter Koelee en ….. Allard 


7 Rondvraag

Ruud: weerhaak-loos vissen? Bestuur: nee. Kunstaas zeker goed en is iets mee te doen in bijv 
DDD of op de website 

Job, loslopende honden Naarden-Vesting tijdens wedstrijden. GJ Wordt bespreekbaar gemaakt 
bij de gemeente. 

Peter Koelee: bootjes probleem, wat gebeurt er met gezonken bootjes etc.

Olaf: We hebben alleen over de steigers iets te zeggen. Het is duur om bootjes uiteindelijk 
verwijderd te krijgen.

Piet: 100 jaar bestaan misschien combineren met koninklijke status.

Zijn er plannen voor de situatie met boten: steeds meer, steeds groter..

Michiel: ja, mee bezig, iets voor de controleurs

6 km/uur toegestaan

Olaf: Huizen vissterfte : dit is goed aangepakt. Er zijn vissen overgezet naar Naarden.Visstand 
beheersomissie. Vissers moeten op de hoogte zijn, uitzetten moet bekend zijn bij het bestuur.

( voor mijzelf: goed overzicht van de verschillende commissies wat er gebeurt in het jaar)

Goede communicatie is een verbeterpunt, wordt gedaan! 

Onze vereniging is lekker bezig.


8 Afsluiting door de voorzitter



